procesu uceni a prizpiisobuji jej svym potfebam a konkrétnim podminkam ve $kole. Zapojeni do
neformalnich siti uciteld je rovnéz povazovano za efektivni zptisob profesniho rozvoje, nenarocny
z hlediska finan¢nich nakladu.

4.2 Oblasti profesniho rozvoje - skutecnost a prani

Ucitelé, kteti se v poslednim roce ztcastnili alespon jedné z aktivit profesniho rozvoje, se stejné jako
v minulém cyklu Setfeni TALIS vyjadfovali k obsahové néplni absolvovanych vzdélavacich aktivit.
Nadto méli ucitelé moznost zhodnotit, do jaké miry pocituji ve vybranych oblastech potfebu pro-
fesniho vzdélavani.*® Vyuziti identickych polozek v TALIS 2013 a TALIS 2018 umoznuje sledovat
trend v ucasti uciteli na aktivitach profesniho rozvoje a zmény v jejich potfebach napri¢ pétiletym
obdobim.

Graf4.4 Podil uciteld, ktefi se zucastnili vybranych aktivit profesniho rozvoje béhem 12 mési-
ct pfed konanim Setfeni TALIS 2013 a TALIS 2018, a podil uditela, ktefi v roce 2013
pocitovali velkou potiebu profesniho vzdélavani
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40 Utitelé vybirali odpovéd na $kale .V soucasnosti nemam potiebu, ,Malou potfebu’, ,,Stfedni pottebu, ,Velkou pottebu®.
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